

# 内蒙古新增治愈出院5例 现有境外输入确诊病例16例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 6月8日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年6月7日7时至6月8日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例。新增治愈出院5例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至6月8日7时,内蒙古自治区累计报告境外输入确诊病例158例(俄罗斯108例、英国23例、法国19例、美国4例、西班牙2例、瑞典2例),治愈出院142例。现有境外输入确诊病例16例。

截至6月7日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者2例,均在隔离医学观察中。

以上患者均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

自治区党委、政府高度重视本土和输入性疫情防控工作以及无症状感染者的相关情况,严格按照国家疫情防控要求,认真落实各项防控措施。

## 韭菜丰收了

6月7日,包头市最大的韭菜露地种植区——东河区沙尔沁镇鄂尔格逊村千亩韭菜示范基地喜获丰收,村民们满怀欣喜收割韭菜。鄂尔格逊村栽培韭菜已经有几十年的历史,每年可收割2~3茬,每亩每茬可收获5000~7000斤,每年5月10日到10月10日期间,日产可达10万斤左右。鄂尔格逊韭菜供应呼包鄂三市及山西、陕西地区,基本当天收割便上市售卖,绿色新鲜、物美价廉。



摄影/北方新报正北方网记者 周 蕾

## 我区6类人员可申请认定就业困难人员

(上接1版)残疾人员(持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人);零就业家庭成员(同一家庭户内有2名及2名以上共同生活成员,并且法定劳动年龄内有劳动能力和就业要求的家庭成员均进行失业登记,且无经营性、投资性收入的城镇居民家庭成员);失地农牧民(依法被旗县级以上政府实施统一征地后,完全失去原承包耕地或草场,女性满40周岁、男性满50周岁及以上的农牧民,正在享受的征地补偿月标准高于当地失业保险金标准的人员不在此类人员范围);长期失业人员(正在享受最低生活保障待遇的,且连续失业登记1年以上女满35周岁、男满45周岁的失业人员);就业困难的高校毕业生(离校2年及以上从未就业的高校毕业生)。符合上述条件之一的人员,可向常住地的社区公共就业服务平台提交申请。同时,按照范围和认定标准,不同类别人员还需分别提供以下要件:残疾人员提供残疾人联合会核发的《中华人民共和国残疾人证》;失地农牧民需提供土地征用相关证明材料;就业困难的高校毕业生提供毕业证等证明材料;长期失业人员提供民政部门核发的最低生活保障证明。

采访中记者了解到,此次制定的办法自5月1日起执行,原《内蒙古自治区就业困难人员认定办法》同时废止。按原办法已认定的就业困难人员继续享受政策到期满为止。

## 我区发布高温红色预警

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 内蒙古气象台6月8日10时30分发布高温红色预警信号:24小时内通辽市的扎鲁特旗中南部、科尔沁左翼中旗西部、开鲁县、科尔沁区、奈曼旗北部最高气温将升至40摄氏度以上。这是内蒙古气象台今年发布的首个高温红色预警。气象专家提醒,有关部门和单位需采取防暑降温应急措施;停止户外露天作业(除特殊行业外);对老、弱、病、幼人群需采取保护措施;有关部门和单位要特别注意防火。

据通辽市气象局工作人员马殿博介绍,截至8日13时,通辽市扎鲁特旗中南部、科左中旗西部、开鲁县、奈曼旗北部的最高气温已经升至37摄氏度以上,其中扎鲁特旗东南部最高气温达到了40.8摄氏度,地表温度达到了60.3摄氏度。通辽市科尔沁区气象局与科尔沁区应急局已经联合启动了建筑工地高温停工应急机制。预计受弱冷空气影响,9日通辽市高温天气将有所缓解,局部地区可能伴随少量阵雨或雷阵雨天气。

《巴彦淖尔晚报·社区专刊》创刊首发

## 《巴彦淖尔晚报·社区专刊》创刊首发

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 6月6日,《巴彦淖尔晚报·社区专刊》创刊首发仪式在临河鹿王·芳草地小区举行。

《巴彦淖尔晚报·社区专刊》是由巴彦淖尔日报社与临河区供热供气物业管理中心联袂创办的自治区首份社区报纸,出版周期为半月刊,目前每期发行3万份,覆盖临河城区主要住宅小区和物业公司,同时送达市直、区直党政机关单位,全部免费赠阅。

据了解,创办《巴彦淖尔晚报·社区专刊》是巴彦淖尔日报社深入贯彻十九届四中全会精神,推进基层社区治理的具体举措,是《巴彦淖尔晚报》打通服务群众最后一公里,发挥党和群众桥梁纽带作用的具体行动,提升晚报影响力、引导力、传播力、公信力的有力行动。社区组织和物管部门可以通过《巴彦淖尔晚报·社区专刊》随时发布行业动态、利民信息和物业管理、服务工作的好经验好做法,讲述社区里的感人故事,拉近与业主的距离,增进相互之间的理解和认同。

《巴彦淖尔晚报·社区专刊》将聚焦社区治理、物业服务、业主需求以及提升社区管理和服务水平的方方面面,为广大市民搭建一个社区交流平台,以凝心聚力,共建共享文明社区和美好家园。

## 我区启动“知识产权保护服务万里行”系列活动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 睿) 6月5日,2020年“知识产权保护服务万里行”系列活动正式启动,从当日起至11月,自治区市场监督管理局(知识产权局)将组织知识产权服务机构深入全区各地,开展知识产权保护服务万里行系列活动。

这次活动主题是“知识产权保护服务助力复工复产、支持创新创业”,系列活动包括:知识产权保护服务惠企助企活动。深入企业广泛开展知识产权法律法规政策宣讲、知识产权保护案例分析、公益咨询、现场对接等专题活动,为企业提供近距离、高质量的知识产权保护服务,解决企业遇到的知识产权维权侵权问题;知识产权保护服务助力民族产业高质量发展活动。根据我区资源特色和重点产业需求,组织知识产权保护专家及知识产权服务机构对接高校、企业、产业园区、商场超市,充分了解民族奶制品、民族文化工艺品、地理标志产品等遇到的知识产权保护问题和困难,精准对接需求,开展知识产权保护服务。使企业获得高水平知识产权服务;知识产权保护服务助力外贸经济发展活动。深入边境、口岸等贸易市场、外贸商业集聚区,调研了解外商投资领域知识产权保护存在的问题,促进边境贸易市场健康有序发展。加强涉外展会、交易会等活动中的商标权、专利权保护,组织专门人员进驻重要涉外展会、交易会,及时处置期间发生的侵权假冒行为;知识产权保护服务助力人才就业创业活动。加大专利代理师考前培训力度,推进“先上岗、再考证”阶段性措施落实。组织知识产权服务机构特别是专利代理机构积极与高校毕业生对接交流,发挥知识产权服务品牌机构吸纳就业带头作用,开展知识产权服务从业人员职业前景宣讲推介活动,引导高校毕业生到知识产权服务机构就业。

## 包头鹿城文化艺术节7月启幕

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 包头市第三十五届鹿城文化艺术节将于7月至8月举办,包头市政府将设主会场,各旗县区设分会场,将

开展一系列丰富多彩、形式多样、惠民亲民、覆盖面广的文化活动。目前文化活动现场、节目等正在进行公开征集,6月15日征集截止。据悉,鹿城文化艺术节

是包头市委、市政府主办的重点大型文化活动,曾获全国节庆活动“百强”称号、文化部“群星奖”。本届艺术节将紧紧围绕庆祝建党99周年、纪念内蒙古自治区成立

73周年,展示新时代包头市经济、社会、文化等各领域取得的改革开放、创新发展新成果,为不断增强全市人民的文化自信,共享美好生活营造良好的文化氛围。